OBFBEM YYEBHOM HAI'PY3KH

CAHIIUH 2.4.1.3049-13
«e..12.5. 3anATHA MO (QU3NYECKOMY Pa3BUTHIO OCHOBHOM 0OOpa3oBaTeIbHON MporpamMMmbl I JeTeil B Bo3pacte OT 3 A0 7 JeT

OpraHu3yIOTCA HE MeHee 3 pa3 B Henemo. JTUTeTbHOCTh 3aHATHH 110 (PU3UUECKOMY Pa3BUTHIO 3aBUCHT OT BO3pAcTa JIETeH U COCTABIISET:

- B MJIajuen rpymnme - 15 MuH.,

- B cpegnent rpymnmne - 20 MUH.,

- B cTapiuel rpynne - 25 MuH.,

- B IOATOTOBUTEIbHOM Ipymiie - 30 MUH.

Onun pa3 B Hemenmo aiisi eTed 5 - 7 JeT ciaeayeT KpyrJIOTOJUYHO OPTraHM30BBIBATH 3aHATHUS MO (DU3UYECKOMY PAa3BUTHUIO JETEH Ha
OTKpPBITOM BO3AyXe. VX NpoBOAAT TOJIBKO IPU OTCYTCTBHM y AETEH MEAMLIMHCKMX NPOTHBOIIOKA3aHUH M HAJIMYMU Yy JETEH CIHOPTUBHOU
OJZIeX1bl, COOTBETCTBYIOLIEH MOTOJHBIM YCIOBHSM.

B rtennoe BpeMsa roxa mnpu OJaronpUATHBIX METEOPOJIOTMUYECKHMX YCIOBUSAX HEMOCPEICTBEHHO 00pa30oBaTENIbHYIO JESTEIbHOCTbH IIO
$u3nyeCKOMY Pa3BUTHIO PEKOMEHYETCSl OPTraHU30BBIBATH HA OTKPHITOM BO3/yXE€.

T.O. Tperbe 3ansaTHEe N0 PU3KYIAbTYpPe (BO3AYX) BO BTOPBIX MJIAJAIIMX M CPEAHHUX IPYNNAX NPH HeOJIAroNpHUSTHBIX YCJIOBHIX
MPOBOSITCS B TMOMEIEHUH (COTTIACHO CETKE).

...11.11. MakcumanbHO JTOMYCTHUMBIH 00beM 00pa3oBaTEeNIbHON Harpy3kd B IEpBOM IMOJOBMHE JHS B MIIAJIIEH U CpelHEW TpyImax He
npesbiaeT 30 u 40 MUHYT COOTBETCTBEHHO, a B CTapIlIel U MOATOTOBUTENbHOMN - 45 MUHYT U 1,5 yaca cooTBeTCTBEHHO. B cepennne BpeMeHu,
OTBEJICHHOTO Ha HENpPEepPBhIBHYI0 00pa30BaTEIbHYIO AEATENbHOCTb, MPOBOJAT (DU3KYIbTYpHblE MHUHYTKH. [lepepbIBBI Mexay IepHoaaMu
HENpepbIBHON 00pa3oBaTeIbHOM 1eATENFHOCTH - He MeHee 10 MUHYT.

11.12. O6pa3zoBatenbHas AESTEIHLHOCTD C IETBMU CTAPIIETO JONIKOJIFHOTO BO3pPACTa MOKET OCYIIECTBIIATHCS BO BTOPOI TTOJIOBUHE JTHS

rociie JTHeBHOro cHa. Ee mpoaomkuTeIbHOCTh JOKHA COCTaBIATh He Ooee 25 - 30 MuHyT B JieHb. B cepeanne HenmocpeaACTBEHHO

00pa3oBaTeNLHOM JIESTETBHOCTH CTATUYECKOTO XapakTepa NpoBoAsTces puskynbTypHbie MUHYTKU. (Canllun 2.4.1.30-49-13).




MakcuMaibHO JONYCTUMBIH 00bEM y4eOHOH HATPY3KH Ha peOéHKka ¢ 3 10 7 jer
Yueonas narpy3ka (Canllun 2.4.1.30-49-13)

Y4yeOHasi HArpy3ka B TeyeHHe IHS

KoJ-
BO
3aHs
THH

OO01ee BpeMsi 3aHSATHI
B TeYeHHe Helden

Koa-Bo
3aHATHH
+

01 00p.

2 Mitamamias

OpranusoBaHHasi 00pa3oBaTe/ibHasl AeATeJbHOCTD: 10 30
MUHYT (2 3aHATHSA)

1 monoBuHa aus: 2 3aHsaTus (15 MuH);
2 MOJIOBMHA JTHS 3aHATHSI 110 JTOTIOJTHUTCIEHOMY
obOpazoBanuto: 1 3anarue B Henemo (15 MuH.)

10

10 3agsaTuii * 15 mun.+ 1 3anatue
10 JIOTIOJTHUTEILHOMY
obpazoBanuio * 15 mun. =2 9 45
MUHYT

11

Cpenusis

Oprann3zoBanHasi o0pa3oBaTe/IbHas AeATeJbHOCTH: 10 40
MUHYT (2 3aHATHSA)

1 monoBuHa aHA: 2 3aHATHA (10 20 MUH);

2 1OJIOBMHA JIHS 3aHATHS IO JIOMOJHUTEIbHOMY
o0pa3oBaHuto: A0 2 3aHsaTuil (10 20 MUH)

10 3amstuii * 20 MuH. + 2 3aHATUA
MO JTOTIOJTHUTEILHOMY
oOpaszoBanuto * 20 MuHyT = 4
yaca

Crapias

OpranusoBanHasi 00pa3oBaTe/ibHAasl AeITeJIbHOCTD: (10 45
MHH B 1 N0JIOBUHY JIHS U 25 MUH. 2 0JI0BUHY /IHS)

1 monoBuHa AHA: 2 3aHATHH (10 25 MUH).

2 monoBUHA JHS 3aHATHS | 3aHATHE + IO IOMOJHUTEILHOMY
00pa3oBaHuIO: A0 2 3aHITHi (10 25 MUH)

13 3ansTuit * 25 MuHyT + 2
3aHATHUS 110 TOTIOTHUTEIIEHOMY
oOpa3zoBaHuto * 25 MUHYT = 6
yacoB 15 MuH.

Crapmas (3I1P)

Opranu3oBaHHasi 00pa3oBaTe/ibHAs 1eATEJIbHOCTh: (10 45
MUH B 1 M0JIOBMHY /IHSI U 25 MHH. 2 I0JIOBUHY /JHSH)

1 monoBuHa AHA: 2 3aHATHH (10 25 MUH).

2 nonoBUHA AHSA 3aHATHS | 3aHATHE + IO TONOJHUTEILHOMY
00pa3oBaHMIO: 10 2 3aHATHH (10 25 MUH)

15 3ansTuii * 25 MuHyT = 6 YacoB
15 muH.




O0bém yueOHoOI Harpy3ku Ha pedénka MBIOY Nel8 «M3romunka»

Y4yeOHasi HArpy3ka B TeyeHHe IHSA

Koa-
BO
3aHAT
ui

OO01ee BpeMsi 3aHSATHI
B TeYeHHe Helden

Koa-Bo

3aHATHH
+

01 00p.

2 Mitamamias

OpranusoBaHHasi 00pa3oBaTe/ibHAasl AeATeJbHOCTD: 10 30
MUHYT (2 3aHATHSHA)

1 monoBuHa aus: 2 3ausAtus (15 Mun);

2 MOJIOBMHA JIHS 3aHATHSI 110 JTIOTIOTHUTCIEHOMY
obOpazoBanuto: 1 3anarue B Henemto (15 MuH.)

10

10 3agaTumii * 15 mua = 1 14 30
MUHYT

10

Cpennsis

OpranusoBanHasi o0pa3oBaTejbHAasl AeSITeJbHOCTb: 10 40
MUHYT (2 3aHATHSA)

1 monoBuHa aHs: 2 3aHATHA (10 20 MUH);

2 MOJIOBHHA JHSI 3aHATHSI 110 JIOMOJHUTEIIEHOMY
o00pazoBaHuio: 10 2 3aHsATHil (10 20 MUH)

10 3agaTuii * 20 muH. = 3 gaca 20
MUH

Crapmas

Opranu3oBaHHasi 00pa3oBaTe/ibHas 1eATeJIbHOCTh: (10
45 MuH B 1 m0JI0BMHY JAHS M 25 MHH. 2 IOJIOBUHY JHS)

1 monoBuHa AHs: 2 3aHATHH (10 25 MUH).

2 nonoBUHA AHSA 3aHATHS | 3aHATHE + IO TONOJHUTEILHOMY
00pa3oBaHMIO: A0 2 3aHITUH (10 25 MUH)

13 3andaruit * 25 MunyT + 1
3aHSITHE MO JOTOIHUTEILHOMY
oOpazoBanuto * 25 MUHYT =5
yacoB 50 MuH.

Crapmas (3I1P)

OpranusoBaHHasi 00pa3oBaTe/ibHAS 1eATEJIbHOCTD: (10
45 MuH B 1 M0JIOBUHY JAHSA U 25 MHH. 2 TOJIOBUHY /HS)

1 monoBuHA AHA: 2 3aHATHH (0 25 MUH).

2 moNIOBHMHA JIHS 3aHATH | 3aHATHE + 110 JIOTIOJTHUTEIEHOMY
0o0pa3oBaHuIO: A0 2 3aHITUi (10 25 MUH)

15 3ansaTuit * 25 MuHyT = 6 YyacoB
15 muH.




